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ДПС се оплака, че БНР е спряло емисии турски 

ДПС ще се оплаче на СЕМ и на парламентарната комисия по култура и медии заради 

факта, че от началото на 2015 г. БНР е изключило предавателите на средни вълни в 

Шумен, Разград, Кърджали, Дулово и на Търговище и хората от тези региони не могат 

да слушат вече ежедневните предаванията на турски език. 

Това обяви Четин Казак от ДПС на брифинг в кулоарите на парламента. Не било 

спряно само излъчването на средни вълни във Видин. 

Турският вестник "Хюриет" пък излезе днес със заглавие "Българското национално 

радио прекратява турската емисия". 

По думите му БНР излъчва всеки ден програми на турски език от 1947 година за 

българите с турски произход и досега не е било прекъсвано излъчването им, освен по 

време на Възродителния процес - 1984 до 1993 г. 

"По силата на Закона за радиото и телевизията БНТ и БНР имат задължението да 

изготвят и да излъчват предавания на майчин език. За съжаление с този акт БНР де 

факто лишава хиляди български граждани от правото и възможността да слушат 

любимите си предавания на майчин език. 

Формално тези предавания не са спрени, но де факто са недостъпни за огромна част от 

територията на България иособено за онези региони на страната, в които има 

значително население, което говори турски език", коментира Казак. 

Той уточни, че в ДПС са получени много сигнали и жалби от началото на годината от 

хора от Североизтична България, както и от Южна България, че вече не могат да 

слушат "любимите предавания на майчин език". 

Абсолютна неистина е, че БНР е прекратило емисиите на турски език. Това обяви пред 

БГНЕС генералният директор на БНР Радослав Янкулов по повод материала в 

"Хюриет". 

Янкулов уточни, че в действителност е прекратено излъчването на средни вълни, тъй 

като става дума за остаряло оборудване. Но сигналът на УКВ си върви и няма никакво 

прекратяване.  

Ние отдавна настояваме предаванията на майчин език да минат от средни вълни на 

модерните ултракъси вълни, но БНР така и не го направи, каза Четин Казак. 

Той уточни още, че БНР излъчва 3 емисии на турски език всеки ден - сутрин от 8, на 

обед от - 15 ч. и вечер от 20.30 ч. В тях има новини, репортажи, музикална и културна 

част. 


